
Žáci 3.t řídy v kroužku výpo četní 
techniky 
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Pozvánka na koncert 
 
 
 

     V našem katolickém kostele se v ned ěli  29. prosince po mši  
od 15,00 hodin uskuteční koncert. Na programu bude vánoční muzika v 
podání Kutnohorských pozounistů. Koncert bude trvat asi čtyřicet minut. 
Vstupné je dobrovolné a to, co se vybere, bude použito obcí jako příspěvek 
na opravu kostela.   

 
 
 
 

       Základní škola  
      

    Dne 2.9. škola opět ožila novými prvňáčky. Chodby a třídy se 
rozhučely nezkrotným temperamentem a energií. Dnešní doba a cho- 
vání dětí nás nutí přemýšlet o plánech školy trochu jinak než 
doposud. Snažíme se proto připravit pro děti program, který by je 
orientoval spíše na zájmové činnosti rozvíjející intelekt, fantazii, 
postřeh, logiku a zručnost. Za námi jsou ukázkové hodiny, fotograf, di- 
vadla, beseda s policií, návštěva Mikuláše. Pravidelně mají děti 
kroužek sportovní, počítačový, hudební. 
Čeká nás mnoho dalších aktivit: vánoční představení Hurvínka 
v Praze, které bude spojeno s návštěvou Planetaria a vánoční 
procházka po Starém Městě. Plánujeme další divadelní představení 
v Poděbradech, dětský den, atletiku, školní výlet, sportovní den… 
     Nejdůležitější změnou pro naši školu je však přechod do nové právní subjektivity. Celá změna zatím 
probíhá na úrovni ekonomické a administrativní. 
V příštím roce jsme připravili změny, které se týkají 1.ročníku. Vzhledem k velkému počtu dětí bude 
pravděpodobně otevřena samostatná první třída, což přinese mnoho výhod nejen pro prvňáčky, ale i pro 
ostatní ročníky, kterým poskytne větší uvolnění ve vyučování. 
Změna ve stravování platí již od prosince. Obědy se předplácí dopředu přímo v MŠ, kam děti na obědy 
docházejí. 
     Máme před sebou hromadu práce, nejen my učitelé, ale hlavně naše děti. Škola může děti mnohému 
naučit, ale pouze s podporou Vás rodičů může být naše práce úplná a správná. 

 

Krásné a příjemné svátky vánoční Vám přejí děti a jejich učitelé. 
 

Vítání ob čánků 
     V neděli 15.prosince přivítala starostka a komise pro občanské záležitosti nové občánky na malé oslavě 
v budově mateřské školy. 
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Předchozí vydání Lhoteckého 
zpravodaje v textové i v plné 
barevné verzi je ke stažení  

na adrese  
www.kostelní-lhota.virt.cz  
stránka Zprávy . Navštivte 

novou stránku Škola.  

     Předpokládáme, že si všichni dlužníci dobrovolně uhradí 
nejpozději do konce kalendářního roku dluh za nezaplacený místní 
poplatek z odpadu a místa z hrobu . Velmi neradi bychom použili 
mimořádné prostředky určené k vymáhání těchto pohledávek. Obec 
je povinna podle zákona o obcích vymáhat veškeré pohledávky 
(netolerovat neplatiče). Ti žijí v konečném důsledku na úkor většiny 
pořádných občanů. Děkujeme, že naše důvody pochopíte a svoji 
povinnost si bezodkladně splníte.      


